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Séance du Lundi 24 Avril /922 à 5 heures du soir.

l e Vole sur la candidature de:

M\I . Regnier, Charlin, More], Bernard, Groud, Leboucher, Denarié, Ser-
gent, Buisson, Aubert, Nobécourt, Garnier, et de : M. Veyre (Gustave) ,
rue Chavanne, 8, Lyon, parrains MM . Ravinet et Bertrand . — M. Gérar d
(Henri), industriel, rue Philippe-Plan tamour, Genève (Suisse), Entomo-
logie, Coléoptères principalement Gkonides du globe, parrains MM . Au-
déoud et Bovie. M . Sornborger (J .-D ), tiowley, Massachusetts (U.S A .) ,
Saturnidm et Cicindelidrr du globe . — M . Mansbendel (Il .), pharmacien ,
9, rue de Lyon, Mulhouse (haut-Rhin), Botanique systématique, Cryplo-
gamet et Phanérogames . — M . Forlier (E .), directeur d 'école, Gaillon
(Eure), Botanique systématique, Pathologie végétale . Entomologie agricole ,
parrains MM. Renaudet et Riel . — M. Perrot Emile), professeur à l'Ecole
supérieure de Pharmacie, 12 bis, boulevard Port-Royal, Paris (5 e ), Bota-
nique, parrains MM . Riel et Pétrequin . — M . Davy de Virville (Ad .), 4o, rue
Crossardière, Laval (Mayenne), Géographie botanique, Physiologie végétale ,
parrains M . Allorge et M n " Larbaud. — M . liestner (Paul), 113, boulevard
Jean-Jaurès, Boulogne-sur-Seine (Seine), Fougères . — M . Mirande (Marcel) ,
professeur à la Faculté des Sciences, Grenoble (Isère), Botanique générale
et systématique, Cytologie, Physiologie et Chimie végétales, Mycologie ,
Jardins alpins . — M . Burollet (P .-André), licencié ès sciences, pharmacie n
à l ' Hôpital militaire, Sousse (Tunisie), Phanérogames, Phytogéographie ,
parrains MM . d'Alleizette et Riel — M . Lesca (le D r ), Ondres (Landes) ,
parrains MM . Riel et Larue. — M. Deressy (Anloine), 26, rue Sully, Lyon ,
Mycologie, parrains MM. Riel et Nicod . — M . Debray, 24, rue du Champ-
des-Oiseaux, Rouen ;Seine-Inférieure), Botanique générale, Phanérogame s
et Cryptogames, parrains MM d'Alleizette et Riel . — M . Aubin, 46, rue d e
l'Echiquier, Paris (10e ), Diatomées, parrains MM . Duval et Riel .
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Nouvelles stations du Lycogala flavo-fuscum lioST . (Myxomy-
cète) . — Au cours de promenades mycologiques faites en compagnie d e
notre sympathique collègue M . Vma.r, pharmacien à Vernaison, nous
avons trouvé cieux fois Lycogala /taro-fuscum (Rost .) :

r° Le 2 octobre '921, aux abords immédiats de Vernaison (Rhône), su r
Troène commun ;

2° Le 1F mars 1922, sur la route allant du Méridien à Charbonnières-les-
Iiains (Rhône), sur Noyer languissant .

Notre savant collègue, M . Bucucr, qui a confirmé ma détermination ,
m 'écrit à ce sujet la note suivante : Espèce rare qui n'est connue en Franc e
qu'en trois ou quatre localités (Paris, leg . Lacroix ; Alsace, d'après Rosta-
finski ; Puy-de-Dôme, leg . Brévrière ; signalé dans l'Est par Quelet, et à
Soissons, par Mérat) .

A . Porcuwr .

Bibliographie lichénologique . — 11 . OLIVIEn . Prodromus Liche-
num europeorum, Fruticulosi et Foliacei : Memorias de la Real Academia
de Ciencias y Arles de Rarcelona, Tercera Epoca, vol . \VI, num . 14 noviem-
bre '9a r . Cet important travail de 9t pages, in-4°, renferme la descriptio n
abrégée en une ligne environ, ou diagnose macroscopique, de 334 espèce s
de Lichens européens répartis en 3o genres, dont ' 54 espèces et ►3 genre s
pour les Fruliculosi, le reste pour les Foliacei . Les réactions colorées, s'i l
y a lien, l'habitat et la distribution géographique sont soigneusement indi-
qués . A la suite de chaque espèce figurent toutes les variétés et forme s
décrites jusqu 'à ce jour, également avec leur diagnose . A la fin de chaqu e
genre se trouve une clef analytique permettant la détermination à l ' aid e
d .»sseuls caractères macrosc .rpiqu's ou des réactions colorées, sauf pour l e
genre Solorina où le nombre des spores dans les thèques est indispensabl e
à connaitre . Ce travail facilitera grandement la détermination des Lichen s
fruticuleux et foliacés, car, ainsi que le rappelle fort justement l ' auteur
clins son introduction, il est souvent fort difficile et parfois même impos-
sible de se procurer les mémoires dans lesquels se trouvent les description s
de beaucoup d'espèces endémiques .

Pu . R .

Echanges, Offres et Demandes . — M . MOURGUE, pharmacien ,
36, rue Ferrari, Marseille, ex-associé de notre regretté collègue Lhermitte ,
recevant mensuellement des animaux du Sénégal et de l'Amérique d u
Sud, etc ., offre : Pythons de Séba, vipère heurtonta, vipères rhinoceros ,
crotales, elops, coryphodon, varans aquatiques, ignames, etc . Petits mami -
nifères des contrées citées plus haut, amphibiens, etc ., et tout échantillo n
sur demande . Quantité de livres en double et d'échantillons d'histoir e
naturelle, à voir et à prendre à l'occasion de l'Exposition Coloniale .
\I Mourgue n'envoie plus de livres, ni d'objets d'histoire naturelle direc-
tement pour le moment . Si quelques collègues veulent profiter du demi -
tarif sur chemin de fer à l'occasion du Concours de tir de juillet ,
M . Mourgue se fera un plaisir de leur faire envoyer une feuille de route ,
et se met à leur disposition pour tous renseignements durant leur séjour .
(Prière de joindre enveloppe timbrée .)


